

leg megkésztse. Ha Gladstone vissza nem veszi az ir-parlamentnek szánt jogkört, a vámos szedésétől, ekvivalen kitérnek a pártból. A javaslatot az első olvasásnál nem tartadják meg, de a másik olvasásnál elvetik. Ez esetben pedig, feltéve, hogy Gladstone a parlamentet fel nem osztja, Hartington fog egy koalíció-kabinetet alakítani, s a parlament elé az ir-keresés más megoldását terjeszti.

Berlin, ápr. 5. A szövetségtanács a szociálistákra vonatkozó törvényjavallatot, a birodalmi gyűlés szövegében elfogadta.

Berlin, ápr. 5. A birodalmi gyűlés a Zanzibárral kötött kereskedelmi szerződést helyben hagyta.

Berlin, ápr. 5. Az egyházi-politikai bizottság a Gossler vallásügyi miniszter kötele, hogy Schöler megőrisét, hogy a kuria csak az egyházi bejelentési kötelezettségbe hajlandó beleegyezni a jelenleg betöltendő helyekre nézve. A pápa azon meggyőződését nyilvánította, hogy a pápa a béke helyreállítására ugyan a további bejelentési kötelezettségbe bele lehetne utána. Az állam beavatkozási ügyen illetőleg a pápa bevezeték, hogy ez ügyben ugyanolyan eljárás követtesék, mint Würtembergben. A kormány a királynak azt fogja tanácsolni, hogy az országgyűlés nyilvánkozata előtt ne foglaljon állást e kérdésben.

Berlin, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata) Ugy látszik, hogy magok a konzervatívok abban fáradoznak, hogy a kancellár a szociálisták-javaslatának öszig való elhárítására bírják, s hogy erre kilátás is van.

Danig, ápr. 5. A plenidörzi zsilipnd a katonák éjel-nappal váltakozva dolgoznak az árvíz ellen. A zsilip megvédése céljából kövekkel és homokkal zsákokkal telt dereglyéket süllyesztettek el. Ép most indul innen segítség nagy mennyiségű lomokos zsákkal, kövel és rússal. A rést, melyet a víz Vesslingen mellett szakított a gátot, meglehetősen sikerült betömni. A víz még mindig igen nagy. Kiszáradtatnak, hogy Nohring lakosainak, mely négy nap óta van a víz által elzárva, legőrtözökösen vigyének délii szerkezt.

Pétervárr, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A teheráni orosz követ sürgetésére a sah állítólag elrendelte, hogy a Medvedtől Aszkabada vezető út kiépítését kezdjék meg.

Varsó, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A «Poznanszky Dnevnik» volt szerkesztője s ösmert orosz publicista Szecelovszkij tegnap éj-jel meghalt. — Kongresszus Lengyelországban, nem-sokára husvét után, Pétervárról kiküldött kormány-bizottság ül össze, melynek feladata lesz a földmívelők helyzetét a helyszínen megvizsgálni.

Odessa, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Mint az Odeszky Wiesnik jelenti, Dél-Oroszországból számos zemszivo (kormányzósági képviselő-testület) fordult a pétervári kormányhoz az a kéressel, tiltán meg a németeknek, hogy földmívelő-telepeket alapítsanak, minthogy azok a helyi gazdák tönkreteszik.

Róma, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Amadeo herceg május 24-én indul Lisszabonba, ahol a portugál trónörökös menyegzőjén a királyi udvart fogja képviselni.

Róma, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) A kamarát valószínűleg már szerdán elnapolják s egy nappal rá, mikor majd a szenátus elfogadta a kamara által megszavazott javaslatokat feloszlaják. A Malghern erőd védelme közben 1848-ben Velence mellett elesettek emléktáblájának felszentelése nagy ünnepséggel ment végre.

Milano, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi tüntetőknek csak az volt a céljuk, hogy az elfogott zavarokot kisbabadítsák. Komoly kihágások nem történtek. Tegnap a szindikus munkásnépgyűlés küldöttségét fogadta. Kívánságukkal azonban, hogy a zavarokat bocsássák szabadon s a fogyasztási ádok tekintetében újabb engedményeket kapjanak, határozatlan elutasította. A katonaság még mindig készenlétben van, de a nyugalom talán nem lesz többé megzavarva.

Madrid, ápr. 5. Azt hiszik, a kormány a kamarában kétharmad többséggel fog birni. Mostanig 310 kormánypárti és 121 ellenzék képviselő választott meg. Mindenütt rend honol.

Madrid, ápr. 5. Madrid városi elnöke miniszterpárti, egy közlése szerint egy konzervatív választott. Castelar Hueskában választott meg. A vidéki kerületekben megjelent választások a kormányra nézve kedvezők.

Madrid, ápr. 5. A tegnap megjelölt választások rendszerben és nyugodtan folytak le. 12.000 választó közül 6000 szavazott.

Caracas, ápr. 4. Venezuella köztársaság Blancot választotta elnökévé.

Montevideo, ápr. 5. A fölkelők vereséget szenvedtek. Arrendo Braziliába menekült. A kikötők újra megnyitották a hajóforgalom számára.

Páris, ápr. 5. A kamara mai ülésében megkezdte a kölcsön felvételéről szóló törvényjavaslat tárgyalását. Több szónok szót részint a javaslat mellett, részint ellene. A tárgyalást holnap folytatják.

Páris, ápr. 5. Decazevillelő távirat érkezett, mely megerősíti azt a hírt, hogy Camelinat oda érkezett. Camelinat más intranszgenssekkal egyesülve, izgatott a sztrájkolók közt. A városban lovas őrsztrájkok járnak.

Páris, ápr. 5. A jobboldal ma tartott teljes gyűlésében elhatározta, hogy nem fogadja el a kölcsön felvételéről szóló törvényjavaslatot, melyet veszélyes segítségnek tart.

Páris, ápr. 5. Az anarkisták tegnap Párisban gyűlést tartottak, melyen Duquerrey és Roche hírlapírók elfogatták ellen tiltakoznak. Camelinat szociálistá képviselő és a Cri du Peuple dolgozó írásai tegnap este Decazevillebe utaztak. Az Intransigent és a Radical szerkesztői ma utaznak oda. Mint a Journal de Débatnak Decazevillelő távirátja, tegnap este ott nagy mozgalom uralkodott, külsőleg azonban a nyugalom sikerült teljesen megővni.

Páris, ápr. 5. A szenátus mai ülésében Bosserian indítványt nyújtott be a munka szabadsága ellen való igazság elnyomása iránt. Indítványa indoklásában utal a belga és decazevillei eseményekre és kijelenti, hogy kelli, hogy a jelenlegi törvények e tekintetben elég hatályosok lennének.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Figaro kivételével valamennyi lap rosszulja, hogy Duquerrey és Roche egymásba láncozva és vasra verve 10 szandárral és 25 dragonyossal kísértették el Decazevillelő. Rochefort azt állítja, hogy a kormány Say és Rothschild pressziója alatt cselekedett, hogy a kölcsön ügyi sikerüljön. Firman és Decazevilleben a munkások gyűlést tartottak s elhatározták, hogy nem engednek. Szerdán itt is nagy tüntetők megingat tartanak. Camelinat valamint az Intransigent és Cor du Peuple több szerkesztője tegnap Decazevillebe utaztak.

Páris, ápr. 5. Aisne megyében tegnap Sebline köztársasági párti választást szentorázi Saint-Vallier helyében.

Decazeville, ápr. 5. Duquerrey és Roche elfogattas személté tünést sem idezett elő. A lakosság nyugodt.

Páris, ápr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Decazevillelő fontos hírek érkeztek. A mozgalom ott, miután Camelinat és Basly szocialista képviselők egy időre visszatértek Párisba, Duc Querrey a párisi anarkista lapnak, a Cri du peuple-nek munkatársa és Roche, az Intransigent («Kiengesztelhetetlen») munkatársa vezette. E két emberrel szemben elhatározta a kormány, hogy tekintettel a Belgiában történtekre, erőlyesen fog eljárni. Duc Querrey és Roche ma reggel Decazevilleben letartóztatták. A letartóztatás rendőri és katonai erő alkalmazásával történt. A letartóztatottak nem ellenkeztek, még akkor sem, midőn kezűket bilincsre verték. Villefrancheba, a rendőrtörvény-szék székhelyére történt átszállítások alkalmával a letartóztatottak «éjjen»-eket kiállottak a szociálisták társaságra. Ez esemény Decazevilleben érthető igazolást nyújtott elő, azonban a lakosság, a tekintélyes eszempéldájára való tekintettel teljesen nyugodt maradt. Maillard párisi képviselő holnap (hétfőn) a Decazevilleben történt iránt interpellálni fogja Bailliant munkügyi miniszter. A radikális baloldal, az interpellációban szemben követendő magatartása iránt még nem hozott határozatot. Fontos politikai okok bírhatták rá a kormányt, hogy nagyobb erővel szálljon szobba a kísérletekkel, melyek az anarkista mozgalomnak Franciaországban való átültetésére irányulnak. Erővel bizonyítja a következő tény is: A decazevillei sztrájk támogatása céljából vasárnap este a Chateau d'au-Théâtreban előadás volt jelezve, melynek szociálistá képviselők és városi tanácsosok véonközege alatt kellett volna végbemenni. Pyatnak ismert igazó darabja, a «Párisi rongyosodás» volt kiúve előadásra. Vasárnap este azonban a főszereplő bírleni rosszul léte következtében a darab elmaradt. A színház körül nagy népszerűsítet volt. A tömeg azonban egész eseményen eloszlott.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás harmincz ezüst pénzen árulta el Jézust. Barátainknak okuk van búszkóknak lenni. A kormány sokkal különb összegért, 9 millióért szolgáltatja ki őket. A Cri du Peuple úgy nyilatkozik, hogy a kormány lövetni is fog a munkásokra, csak hogy kölesőne sikerüljön. Mindkét lap elhatározta, hogy új küldöttséget meneszt Decazevillebe. Ezek közül kettő már el is utazott. Camelinat képviselő is Decazevillebe hívták Basly képviselő táviratozza, hogy a sztrájkolók gyűlése az elfogattások ellen tiltakozott s a sztrájk folytatását határozta el. Ugy látszik azonban, nem egészen biztos a dolgában, mert panaszkolja, hogy a kormány közbe lép s a sous-préfet a munkások küldöttségek azt tanácsolta, lépjenek érintkezésbe a társasággal s ő maga, hogy sikerre jussanak, közbenjáróul ajánlkozott. A sztrájk színehelyét a katonaság erősen megszállotta. Canie, a bányamunkások kiküldöttje, kijelentette, hogy ha Bluty memők, a társaság előjárója, meg merné kísérteni, hogy olasz munkásokat hozson, az összetűzés kikerülhetetlen lenne. A kamarában valamelyik intranszgens képviselő interpellálni fogja a kormányt az elfogattások miatt. Ha ez megtörténik, a kormányknak roppant többség fog bizalmat szavazni.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Már hetek óta szemelt szurt a forradalmi pártköz tartozó két agitatornak Duquerreynek és Roche-nak a működése, kik egyuttal a Cri du Peuple munkatársai is. Ők voltak a decazevillei gyűlések fő rendezői s az ellenállás forgatógatorai. A kormány tegnap elhatározta, hogy elfogattja őket. A kormány nyilvánvalólag abban a véleményben volt, hogy ez az elfogattás nagy izgatottságot fog a munkások közt okozni, mert a parancsnokok főtörök nagy számu gyűlés lovas katonaságot vont össze. Reggel korán, mikor Duquerrey meg ágyban fektet, esendörök hatoltak be lakásába, s ott letartóztatták, irományait pedig lezárólták s a házat felkutatták. Basly képviselő, a ki mellette lakik, mentelmi jogát használva, be akart hatolni Duquerrey lakásába, s valószínűleg a lakást a magáénak vallotta volna, hogy ezzel az elfogattást megakadályozza, ha a esendörök az ő szobájához vezető ajtó el nem zárják. Hasonló gyorsságú munkát végbe Roche elfogattása is. Mindkét foglyat ellenállás nélkül engedelmessé tették. Bilincseket tettek a kezükre s egymásához kötözve, egy koscsban vitték el mind a kettőt. Az elfogattás híre gyorsan elterjedt s néhány munkás sietet elő. Duquerrey és Roche odaköltözték: «Éljen a sztrájk!» «Éljen a forradalom!» s más éfélet, hanem csak kevés ember válaszolt a szavukra. A nyugalom Decazevilleben is megmaradt, úgy gyanítják, azért, mert a katonaság parancsot kapott, hogy a legnagyobb szigorral járjanak el. Este a decazevillei sztrájkolók gyűlést tartott. Basly képviselő tartott beszédet, főképpen az elfogattásokról. A jelenlévők erősen helyeselték felhívását, hogy csak ki kell tartani az ellenállás mellett; rendezavar azonban nem történt. — A kormány eljárását a mérsékelt lapok a mennyire helyeslik, ép oly hevesen nyilatkoznak az intranszgens lapok s nevezetesen Rochefort «Intransigent»-ja és a Cri du Peuple. Az elfogattásokat úgy tüntetik föl, mintha azt Leon Say a kormány által fűvelő legújabb kölcsön zálogát követelte volna. Rochefort így ír: Judás

fel nem mondák az újabb 16 évre teljes jogúval bírók. Azonban ez is oly határozott tartalmú, a melynek értelmében az új 1886-ban kiadott törvény 7. cikkében és 1885-ben pedig 5. cikkében szerződés megkötését a szerződés 1865. december 23-án írták alá. A beállított politikai zavarok azonban csakhamar feloldódtak a szövetségi határozatok és azok végrehajtását nyomban megakasztották. Olaszország máj 18-án az ezüst váltóval szakított és kényszerforgalmi papírpénzt bocsátott ki. Kénytelen és szorítottan 1881-ig. A latin unió a vizionok kényszerítés hatása alatt egyszer csak megakadt. Számos tanácskozás, konferencia jött létre, ezek segítették, melyek általában az jellemző, hogy határozataikat nagyon csekély részben hajtották végre.

A konferenciák között legérdekesebb volt az, melyet Franciaország 1874. január 1-én hívott össze Párisban. Nem a pénz, hanem a váltópénz képzése most a tárgykör. Azonban inagának az ezüstnek sorsa. A váltó képzése azonban itt is nagyon mellesleg volt. Az ezüst pénz képzése az ezüst pénz képzésével az azonos területtel képzés reprodukció hatása idézte elő. Ennek következtében az ezüst pénz képzése az ezüst pénz képzésével az azonos területtel képzés reprodukció hatása idézte elő. Ennek következtében az ezüst pénz képzése az ezüst pénz képzésével az azonos területtel képzés reprodukció hatása idézte elő.

A határozatok az azonos területtel képzés megvalósítását. Mert ezek határozatok közt első az ezüstnek az arannyal egyenlően valóztatás értéke és második versenyt szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének. Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének. Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Is ez a politika minden évben jobban érvényesült az ezüst érdeke szesz arányában. Így, hogy 1878-ra a szövetségi területen bevezették az ezüst pénztérlet, csak Olaszországnak hiányzott 5 milliónyi 5 frankos kivezetési jogot.

Az évi konferenciák közül, különösen az 1878. évi tínt ki. E konferenciáknak csaknem egész lejegyzet az Olaszország kényszerforgalmi állami előzetes helyzet és azzal kapcsolatos a váltópénz képzése, a szövetségi tartományok meghatározása, az ezüst ezüst váltópénznek a szövetségi területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének. Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

Az értekezlet az 1865-iki elvételről először oda irányult, hogy az ezüst forgalmát megszorítsa. Nem terjeszt a kettős pénztérlet. Ezért azt az indítványt sem fogadta el az értekezlet, hogy az ezüst ne csak a közpénztárnak, hanem a magán forgalomban is, mint törvényes fizető eszköz tekintés az azonos területtel képzés szabályozó és váltópénznek megszerzésére vonatkozó határozat az ezüstnek minden állam számára propagandaszertelnyelvének.

IPARÜGYEK.

A bránai iparegyesület 25 éves ünnepélyén az országos magyar iparegyesület képviselőiben részt vevő magyar küldöttek tagjai és pedig Zichy Jenő gróf, Havas Sándor, Jungfer Gyula, Raucha Ferenc, Engelbach Alajos, Kozma Ferenc és Gelleri Mór, kik egyenként és összesen a brániai által kiküldetéssel foglaltak, visszaérkeztek után elhatározták, hogy a megismerő fogadtatás emlékére a mozdorányi ipar egyetlén általános ipari czélok előmozdítására alapítványt tesznek.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A budapesti vasút részvénytársaság igazgatóságának f. év április 6-án megtartott ülésében előterjesztelt 1885. évi zárszámadás, az összes költségek és az elsőbbségi kötvények kamatoztatása és törlesztésére szükséges összegek fedezése — egy a tartalékalapnak az alapszabályoknak megfelelő kiegészítése — végre az igazgatóság alapszabályai juttatásának levonása mellett, a múlt évről a folyó évré átvitt 6125 forint 79 krajczár nyereségmaradvány hozzászámításával 433507 forint 40 krajczár felelettel tüntet fel. A nevezett igazgatóság a f. év június 7-ére egybehívandó közgyűlést az azon javaslat teljesítését határozta el, hogy a részvényesek közül 50%-nyi orszáki osztalékok el, az ezután fennmaradó 41007 ft 40 krajczár összegből fordítsanak 15000 ft egy újonnan közpénztérlet felállítására tartalkalpra, a végmaradvány 26007 ft 40 krajczár pedig új számlára vitessék át. Úszárolással regisztráltak ezt a valóban meglegő nyereséget, mely világosan bizonyítja, hogy egyrészt a vasút igazgatósága mily szakériséget és takarékosságot követ a vasutat, főleg pedig azt, hogy a Rothschild-hitelintézet csoport milyen kiváló tapasztalattal tudja az üzleteket megvalósítani és keresztülvinni. A budapesti vasút 2. és 3. osztályos vasút az új aera alatt, mely minden állami garancia nélkül épült fel és tartatik üzemben és a míg a többi vasutat az állami kamatgaranciai majdnem mind állandóan igénybe veszik, addig a vasút mai fennállásának második évében tüntet fel egy eredményt, mely még a legvérmesebb reményeket is fölülmulja.

A mai tőzsdéi forgalom dacára kedvezőbb külföldi jelentéseknek lánghán nyit meg; később azonban arra a hírre, hogy a budapesti vasút részvényének kibocsátása véget előkészítettek történné, megsérült az irány s elénkbe ültet jövedelmét. Az utóbbiözé üzetlen volt, de a magánforgalomban és az esti tőzsdén kiegyelő külföldi jelentésekre újabb javulás állt be.

Az előzősde tartozóköz magatartás mellett főt. Orszáki hitelrészvény 293.20 — 293.30 közt mozogván, maradt 293.30 peng, magyar aranyárjárdék 102.70 — 102.65, magyar papírjárdék 94.75-on köttetett.

11 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 293.30 — 293.40, magyar aranyárjárdék 102.75 — 102.80.

A budapesti vasút részvényének kibocsátására vonatkozó hírek valaminek az a körülmény, hogy Szerbiában ismét Garasinnal bíztató meg a kabinetalkáltsá, kedvezően hatoltak a tőzsdére s a spekuláció élénkében vett részt az üzletben. Orszáki hitelrészvény 293.30 — 293.60 közt mozogván, maradt 294.50 peng, magyar hitelbank 295.50-101 295%-ig vétetvén, maradt 296.25 peng, pesti magyar kereskedelmi bank 590-én, magyar aranyárjárdék 102.85-101 102.47-ig, magyar papírjárdék 94.95-101 94.75-ig, magyar vöröskereszt-sorsjegye 91.10, tiszai sorsjegye 124.35-on. Más értékek közül: első magyar általános biztosító társaság 3011-én, magyar általános takarékpénztár 80-on, Athénium 540-én, Erzsébet-malom 263-60, Viktoria-malom 339 — 338-ig, pesti közúti vasút (szelvény nélkül) 493-90, Ganz-féle vasúti 800-on, Drasche-féle (téglaár) 253.50-én, rimamurányi vasúti 84.25-60-on köttetett. Valuták és váltók változtalnak.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 293.30 — 293.40, magyar hitelbank 296.25 — 293.75, magyar aranyárjárdék 102.80 — 102.85, magyar papírjárdék 94.95 — 95.00.

Præmiumtétel: Orszáki hitelrészvény holnapra 1.50 — 2.50 forint, nyolc napra 5 — 5.50 forint, egy hónapra 10.00 — 11.00 forint.

Utószéde. Az utószéden igen gyenge üzet volt, ugy hogy csak Orszáki hitelrészvény köttel 294.40-101 294.70-ig. Másban nem volt forgalom.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 294.60 — 294.70, magyar hitelbank 296.25 — 293.75, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

Délutáni forgalom.

A délutáni tőzsde forgalma gyenge volt, az irány zárlat felé daczára annak, hogy Berlinből alacsonyabb árfolyamok jeleztek, kissé javult. — Kötetett: Szokványbuzza tavaszra mintegy 5000 mm. 8.38, 8.36 frton.

Szokványbuzza őszre mintegy 1000 mm. 8.39, 8.38, 8.40, 8.41 frton.

Tengeri május-júniusra mintegy 5000 mm. 5.60, 5.61 frton.

Szokványbuzza őszre mintegy 5000 mm. 6.35, 6.36, frton.

Esti 6 órakor szárnak: Szokványbuzza tavaszra frt 8.35 — 8.37 Szokványbuzza őszre 8.40 — 8.42 Tengeri május-júniusra 5.60 — 5.62 Szokványbuzza tavaszra 6.46 — 6.48 Szokványbuzza őszre 6.35 — 6.37 Káposztarepce augusztus-szept-berre 11. — 11.4

Terménytőzsde. Terményekben gyenge üzet volt. Szilva borszín készára 100 darabos 10 1/2 frton, boszniai zakkára 8.75 frton köttetett, 56 kilónként. Szesz lángha, 23.50 — 24. —, szesz-észtes 26.25 — 26.75.

Esti tőzsde. A mai tőzsdéi forgalom dacára kedvezőbb külföldi jelentéseknek lánghán nyit meg; később azonban arra a hírre, hogy a budapesti vasút részvényének kibocsátása véget előkészítettek történné, megsérült az irány s elénkbe ültet jövedelmét. Az utóbbiözé üzetlen volt, de a magánforgalomban és az esti tőzsdén kiegyelő külföldi jelentésekre újabb javulás állt be.

Az előzősde tartozóköz magatartás mellett főt. Orszáki hitelrészvény 293.20 — 293.30 közt mozogván, maradt 293.30 peng, magyar aranyárjárdék 102.70 — 102.65, magyar papírjárdék 94.75-on köttetett.

11 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 293.30 — 293.40, magyar aranyárjárdék 102.75 — 102.80.

A budapesti vasút részvényének kibocsátására vonatkozó hírek valaminek az a körülmény, hogy Szerbiában ismét Garasinnal bíztató meg a kabinetalkáltsá, kedvezően hatoltak a tőzsdére s a spekuláció élénkében vett részt az üzletben. Orszáki hitelrészvény 293.30 — 293.60 közt mozogván, maradt 294.50 peng, magyar hitelbank 295.50-101 295%-ig vétetvén, maradt 296.25 peng, pesti magyar kereskedelmi bank 590-én, magyar aranyárjárdék 102.85-101 102.47-ig, magyar papírjárdék 94.95-101 94.75-ig, magyar vöröskereszt-sorsjegye 91.10, tiszai sorsjegye 124.35-on. Más értékek közül: első magyar általános biztosító társaság 3011-én, magyar általános takarékpénztár 80-on, Athénium 540-én, Erzsébet-malom 263-60, Viktoria-malom 339 — 338-ig, pesti közúti vasút (szelvény nélkül) 493-90, Ganz-féle vasúti 800-on, Drasche-féle (téglaár) 253.50-én, rimamurányi vasúti 84.25-60-on köttetett. Valuták és váltók változtalnak.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 293.30 — 293.40, magyar hitelbank 296.25 — 293.75, magyar aranyárjárdék 102.80 — 102.85, magyar papírjárdék 94.95 — 95.00.

Præmiumtétel: Orszáki hitelrészvény holnapra 1.50 — 2.50 forint, nyolc napra 5 — 5.50 forint, egy hónapra 10.00 — 11.00 forint.

Utószéde. Az utószéden igen gyenge üzet volt, ugy hogy csak Orszáki hitelrészvény köttel 294.40-101 294.70-ig. Másban nem volt forgalom.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 294.60 — 294.70, magyar hitelbank 296.25 — 293.75, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 30 perczkor szárnak: Orszáki hitelrészvény 295.10 — 295.20, magyar hitelbank 296.75 — 297, magyar aranyárjárdék 103.12 — 103.15, magyar papírjárdék 95.02 — 95.05.

Esti tőzsde. Orszáki hitelrészvény 295.20 — 294.70-ig, magyar hitelbank 295.50-101 297-ig, magyar aranyárjárdék 103.05-101 103.12-ig, magyar papírjárdék 95-101 95.02-ig köttetett.

6 óra 3

